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Řešení:  
1. 30x     2.1  120     2.2  0,08     3.1         3.2 -       
4.1        4.2  2ab – 10 a2 + 15a   4.3  −n2 – 9n + 22     
5.1  nekonečně mnoho řešení    5.2  2,3       6.1  23       6.2  47       6.3   1    
7.1   4d - 20      7.2  30     
8.1                                  8.2                                  8.3
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11.1   A     11.2   N    11.3  A           12.  A         13.  D        14.  E     
15.1  B      15.2  C    15.3  E 
16.1  110    16.2  272    16.3  74
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2 Nejnavatévovansi @ Ve— Veevarel time for..

VYCHOZI TEXT K ULOZE 7

PFi 1. vyucovaci hodiné bylo v aule ¢tyfikrat vice chlapch nez divek.
O prestavce pred 2. vyu¢ovaci hodinou z auly odeslo 10 divek a 20 chlapct.
@w)

L Sem zadejte hledany vjraz

max. 3 body
Pocet divek, které byly v aule pfi 1. vyuéovaci hoding, oznaéte d.

V zavislosti na veli¢iné d vyjadFete pocet chlapcd, ktefi v aule zustali
na 2. vyu¢ovaci hodinu.

Uréete pocet divek v aule pfi 1. vyu¢ovaci hodinég, jestlize po pfestavce zistalo v aule
pétkrat vice chlapcu nez divek.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

V krychli maji kazdé dvé sousedni stény jednu spole¢nou hranu.
V siti krychle mohou byt nékteré sousedni stény krychle oddéleny. Pak tutéz hranu krychle
predstavuji dvé rizné asecky sité (oznacené tmavymi kolecky).

VZOR:

max. 3 body

V kazdé ze tii nasledujicich siti krychle je tmavym kole¢ckem oznacena
jedna z obou tsecek predstavujicich tutéz hranu krychle.

Dalsim kole¢kem oznacte druhou z téchto usecek.

L Sem zadejte hledany vjraz
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max. 3 body

V kazdé ze tii nasledujicich siti krychle je tmavym kole¢ckem oznacena
jedna z obou tsecek predstavujicich tutéz hranu krychle.

Dalsim kole¢kem oznacte druhou z téchto usecek.

82

L Sem zadejte hledany vjraz
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Doporucéeni pro tlohy 9 a 10: Rysujte pfimo do zaznamového archu.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi trojuhelnik AXY.

max. 2 body

Bod A je vrchol kosoctverce ABCD.
Strany AB a AD tohoto kosoctverce lezi na polopfimkach AX a AY.

L Sem zadejte hledany vjraz
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max. 2 body
Bod A je vrchol kosoctverce ABCD.
Strany AB a AD tohoto kosoctverce lezi na polopfimkach AX a AY.
Vyska kosoctverce ABCD je rovna délce tsecky AY.

Sestrojte vrcholy B, C, D kosoctverce ABCD, oznaéte je pismeny a kosoctverec narysujte.

V zaznamovém archu obtéhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

L Sem zadejte hledany vjraz
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi tfi riizné body A, Ba O.

L Sem zadejte hledany vjraz
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(@w
max. 3 body
10 Body A, B jsou vrcholy trojuhelniku ABC.

Bod O je prisecik vysek tohoto trojuhelniku.
10.1  Sestrojte a oznacte pismenem p piimku, na niz lezi vyska na stranu AB.

10.2  Sestrojte vrchol C trojuhelniku ABC, oznacte jej pismenem a trojihelnik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (Cary i pismena).

L Sem zadejte hledany vjraz
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

Sest obrazc(i A-F ve ¢tvercové siti se sklada ze étverc a trojuhelniké. Viechny vrcholy
obrazct jsou v mfizovych bodech.

A B

(@m

L Sem zadejte hledany vjraz
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(czw)

max. 4 body
1 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
A N

11.1  Pravé 4 osy soumérnosti ma pouze jeden obrazec.
11.2  Pravé 1 osu soumérnosti maji pouze 2 obrazce,atoBaF.

11.3  Pravé 2 osy soumérnosti maji pouze 2 obrazce.

P Sem zadejte hledany vyraz =}

2.3
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Jaky je souéet uhli a +  + ¢?
Velikosti ihlG neméite, ale vypoctéte.

A) 90°
B) 85°
Q) 80°
D) 75°

E) jina velikost

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Obsah pravouhlého trojahelniku ABC je 96 cm?.
Délka odvésny BC je 12 cm.

v n . 153
A sem zadejte hledany vjraz 2oz B
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Na tsecce AB lezi bod D, na polopfimce AE bod C.
Use¢ky AC, CD a BD maji stejnou délku d.

Jaky je souéet uhli a +  + ¢?
Velikosti ihlG neméite, ale vypoctéte.

A) 90°
R) 85°

1531
L Sem zadejte hledany vjraz

* 2w B
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Obsah pravouhlého trojahelniku ABC je 96 cm?.
Délka odvésny BC je 12 cm.

Jaka je délka prepony AB?

A) mensinez15cm
B) 15cm
C) 18cm

20cm

vétsinez 20 cm

v n s
A sem zadejte hledany vjraz 202w B
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

Skolu navitévuje 400 74ka.

Kazdy zék skoly se uci anglicky nebo némecky, néktefi studuji dokonce oba jazyky.

Anglicky se uci 72 % zaka skoly. Tretina zaka, ktefi se uci anglicky, se uci také némecky.
@w)

2 body

Kolik 2aku $koly se uéi némecky?
A) 96

B)

(@]

D)

E)

L Sem zadejte hledany vjraz
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max. 6 bodil
Pfifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

Ze viech 420 hotelovych pokojd bylo véera 15 % pokojti obsazenych.
Dnes je obsazenych pokojii o dvé tietiny vice nez v¢era.

Kolik hotelovych pokojti je dnes obsazenych?

Filip ma startovni ¢islo, jehoz tietina je o 9 vétsi nez jeho ¢tvrtina.

Jaké startovni ¢islo ma F

V krabicce bylo 96 maticek. Pak jsme z krabicky odebrali Sestinu maticek
a pridali do ni $roubky. Nyni je v krabi¢ce o 50 % vice Sroubkd nez maticek.

Kolik 3roubki je nyni v krabi¢ce?

A) 9%
B)
Q
m

L Sem zadejte hledany vjraz
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V krabicce bylo 96 maticek. Pak jsme z krabicky odebrali Sestinu maticek
a pridali do ni $roubky. Nyni je v krabi¢ce o 50 % vice Sroubkd nez maticek.

Kolik 3roubki je nyni v krabi¢ce?

A) 96

B) 105
Q) 108
D) 115
E) 120

F) jiny vysledek

L Sem zadejte hledany vjraz
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Obdélnikova mozaika z bilych a 3edych ¢tvercd se tvofi podle nasledujicich pravidel:
— Pocet sloupcti v obdélIniku je o 1 vét3i nez pocet fad.
- Sedy obdélInik obklopuji bilé ¢tverce pouze v jedné vrstvé.

4 sloupce

3 fady .
5 sloupct
4 fady

max. 4 body
Vypoctéte,

kolik Sedych ¢tverct je v mozaice, ktera obsahuje celkem 12 fad,

L Sem zadejte hledany vjraz
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kolik $edych ¢tvercti je v mozaice, ktera mé 70 bilych ¢tvercd,

kolik bilych ¢tvercl je v mozaice, ktera ma celkem 380 ¢tvercil (3edych i bilych).

L Sem zadejte hledany vjraz
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1 druhé misto

1b. "

max. 3
1b.
2b.

6.3
7
7.1 4d — 20
7.2 30 divek
8 8.1

8.2

8.3

max. 3

kazda pod:
1b.

Predmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledki vzdélavani

1ze2
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Automaticks velikost

Vypocététe, kolikrat je uhel o velikosti 10° vétsi nez uhel o velikosti 0°20".

max. 2 body
Vypoctéte:

05— (-03+05)-21=

Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 feite pfimo v zdiznamovém archu.

max. 4 body
Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zékladnim tvaru.

L Sem zadejte hledany vjraz
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Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 feite pfimo v zdiznamovém archu.

max. 4 body
Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zékladnim tvaru.

L Sem zadejte hledany vjraz
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Automaticks velikost

max. 4 body
Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

5a-(04b —2a+3) =

(@+n) (4-n)+Bn-2)-(-3) =

V zadznamovém archu uvedte pouze v poduloze 4.3 cely postup Feseni.

max. 4 body

L Sem zadejte hledany vjraz
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V zadznamovém archu uvedte pouze v poduloze 4.3 cely postup Feseni.

max. 4 body
Reste rovnici:

3
3-y=3-@y-1-2

L Sem zadejte hledany vjraz
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L Sem zadejte hledany vjraz

VYCHOZIi TEXT A TABULKA K ULOZE 6

Soutéze se zGcastnily tfi tymy. Jejich vykony hodnotilo 10 rozhodcich.
Kazdy rozhodci pridélil kazdému tymu jedno ze tii moznych mist (kazdému tymu jiné).
Tym ziskal za kazdé 1. misto 4 body, za kazdé 2. misto 2 body a za kazdé 3. misto 1 bod.
Zvitézil tym s nejvy3sim poctem ziskanych bodu.

Do tabulky se zapisuji pocty pfidélenych mist a celkové pocty bodi.
Tym A ziskal v soutézi jen o 3 body méné nez vitézny tym.

Pocet 1. mist

Pocet 2. mist

Pocet 3. mist

Celkovy pocet bod

TymA

3

4

3

TymB

TymC

@wm

6 Vypoctéte,

max. 4 body

n @

©
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max. 4 body
Vypoctéte,

kolik bod ziskal tym A,

kolik bodu ziskaly dohromady tymy Ba C,

kolik druhych mist ziskal tym B.

L Sem zadejte hledany vjraz





